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FAMILIA
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Familia

La familia sigue siendo la fuente principal de contacto y satisfacción de los chilenos.

Matrimonio

En el lapso de una década, la percepción del matrimonio como un vínculo indisoluble ha

descendido notablemente, lo que concuerda con la aceptación cada vez mayor del divorcio

y de la convivencia. Con todo, el reporte de felicidad conyugal favorece a las parejas

casadas.

También aumentó en este período la aceptación del matrimonio en parejas del mismo sexo

(especialmente entre los más jóvenes), aunque sigue tratándose de una aceptación

controversial –con una tasa que se ha estabilizado en torno al 50%- y que no incluye la

adopción de hijos que reúne sólo un tercio de preferencias.

Aborto

El aborto continúa siendo aprobado sólo en las causales más extremas e improbables que

incluyen la inviabilidad fetal, pero no la discapacidad del niño por nacer.

Comentarios: Familia, matrimonio y aborto
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Acerca de la familia…
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% Muy de acuerdo + de acuerdo % Ni de acuerdo ni en desacuerdo % Muy en desacuerdo + en desacuerdo % NS/NR

BASE: Total muestra

¿ME PODRÍA DECIR QUE TAN DE ACUERDO O EN DESACUERDO ESTÁ CON ESTAS AFIRMACIONES?

Las personas deben permanecer en contacto con su familia 

más cercana, aún cuando no tengan mucho en común

En general, lo paso mejor con mi familia que 

con mis amigos

Las personas deben permanecer en contacto con su familia 

más lejana como tíos, sobrinos o primos, aún cuando no 

tengan mucho en común

Cuando los padres envejecen, deberían esperar que los hijos 

se hagan cargo de ellos económicamente 

El matrimonio es un compromiso para toda la vida 

Las parejas homosexuales deberían tener derecho a casarse 

Las parejas homosexuales deberían tener derecho a 

adoptar niños 

Preferiría que mis hijos solteros se quedaran en la casa, aún 

cuando tengan la capacidad de valerse por sí mismos 

Las parejas que conviven deberían casarse cuando deciden 

tener un hijo 

Cuando hay niños de por medio los padres deben 

permanecer juntos, aún cuando no se lleven bien 
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Acerca de la familia…

BASE: Total muestra

% MUY DE ACUERDO + DE ACUERDO
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El matrimonio es un compromiso para toda la vida
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Actualmente ¿Cómo describiría su relación de pareja?
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BASE: Total muestra
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Diferencias estadísticamente significativas en relación al año anterior.
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Actualmente ¿cómo describiría su relación de pareja?

Base con pareja: 1.194

18-24 35-44
años años

Alto25-34
años

45-54 + 55
añosaños

Medio Bajo

87 76 80 89 76 84 79 87 81 80

3 4 2 2 3 3 6 1 2 5

% Muy feliz + 

% Bastante feliz

% Nada feliz + 

% No muy feliz

% Muy feliz + % Bastante feliz

C
a

s
a
d

o

2 3 2 4

73 77 80 85

C
a

s
a
d

o
 p

o
r 

s
e

g
u

n
d

a
 v

e
z

S
e

p
a

ra
d

o
 o

 d
iv

o
rc

ia
d

o
 y

 

a
c
tu

a
lm

e
n
te

 c
o

n
v
iv

ie
n
d

o

C
o

n
v
iv

e

% Nada feliz + % No muy feliz



© Encuesta Nacional Bicentenario 2015 I Pontificia Universidad Católica de Chile I GfK Adimark

“Las parejas homosexuales deberían 

tener derecho a casarse”
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En su opinión, ¿Ud. cree que la mujer debería tener 

derecho a hacerse un aborto?

BASE: Total muestra
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En su opinión, ¿Ud. cree que la mujer debería tener 

derecho a hacerse un aborto?

30 32 28 34 21 28 30 40 20 30 33

18-24 35-44

años años
Alto25-34

años

45-54 + 55

añosaños
Medio Bajo

No, bajo  ninguna circunstancia

Total

Si, solo bajo algunas 

circunstancias 

Si, bajo cualquier circunstancia 
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BASE: Total muestra 
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¿En cuáles de estas circunstancias Ud. 

aprobaría el aborto?

BASE: Total muestra
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Cuando es probable que el bebé nazca
físicamente discapacitado

Cuando la mujer no quiere tener un
hijo cualquiera sea la razón

Cuando se tiene dificultades
económicas y costaría mantener al
nuevo hijo
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Iglesia

La Iglesia Católica –como ha sucedido también con otras instituciones– ha perdido confianza

pública de una manera acentuada: en el lapso de una década ha perdido la mitad de la confianza

que tenía. Sólo un tercio de los católicos se siente hoy cercano a su propia iglesia.

Papa Francisco

El papa Francisco, sin embargo, da una nota distinta. La adherencia al Papa entre los católicos

es muy elevada y entre los no católicos, el Papa no genera entusiasmo, pero tampoco ninguna

resistencia o rechazo.

Son menos los que creen que el Papa hará cambios significativos en la dirección de la Iglesia

Católica, especialmente en las materias más álgidas y controvertidas.

Reforma de la Iglesia

Una abrumadora mayoría de católicos aprueba que se conceda la comunión a las personas

vueltas a casar. También una amplia mayoría de católicos, incluyendo católicos observantes,

aceptaría sacerdotes casados, mientras que la consagración sacerdotal de mujeres divide las

aguas.

Comentarios: Iglesia y religión
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Confianza en la Iglesia Católica
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¿Cuán cercano se siente Ud. a la Iglesia Católica?
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54 56 49 54 54 54 61 63 52 55 68 35
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% Muy positiva + 

% Positiva

% Muy Negativa + 

% Negativa
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4

55
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Como ud. sabe, el Papa Francisco hará una visita 

oficial a chile durante el 2016. En general, ¿ud. 

cree que la visita del Papa será positiva o negativa 

para el país?

% Muy Negativa + 

% Negativa

% Muy positiva + 

% Positiva
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Como ud. sabe, el Papa Francisco hará una visita 

oficial a chile durante el 2016. En general, ¿ud. 

cree que la visita del Papa será positiva o negativa 

para el país?
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¿Qué opinión tiene Ud. del Papa Francisco?

BASE: Total muestra
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¿Diría Ud. que con el papa Francisco ha generado un 

sentimiento de adhesión personal, es decir se siente 

cercano y leal a su persona?

BASE CATÓLICOS: 1.733
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% Si
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¿Usted cree que el Papa Francisco hará cambios 

significativos en la dirección de la Iglesia Católica?
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Y pensando en aspectos específicos de la doctrina y 

misión de la Iglesia Católica, ¿cree Ud. que el Papa 

Francisco hará cambios significativos en estos 

aspectos? % Sí

BASE: Total muestra

% SI
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Matrimonio homosexual

Métodos anticonceptivos

Comunión para los divorciados vueltos a casar

Transparencia en el gobierno central de la Iglesia, es decir, en el
Vaticano

Acercamiento con otras religiones y credos

Misión evangelizadora de la Iglesia

Austeridad y sencillez en la Iglesia

Opción preferencial por los más pobres
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La Iglesia Católica debería…
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...permitir la comunión a las
personas que se vuelven a casar

...permitir el uso de métodos
artificiales de anticoncepción

...permitir que los sacerdotes se
casen.

...permitir que las mujeres sean
sacerdotes

...permitir que los homosexuales
sean sacerdotes
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La Iglesia Católica debería permitir…
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BASE: Total muestra


